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Istruzioni di montaggio BUENA VISTA  
 
 
Preparativi: 
 
- Componete la paleria inserendo i singoli segmenti precollegati 
- Chiudete le cerniere di porte e finestre 
- Scegliete con cura la posizione finale della tenda montata  
 
 
STEP 1 
 

- Distendere il telo esterno nella posizione desiderata su un terreno piano e pulito.  
- Inserire i pali precollegati in fibra di vetro nei passanti contrassegnati con segnalini 

colorati, badando alla seguente sequenza: 
-  

1) Palo centrale superiore (giallo) 
2) Pali angolari (neri) 
3) Pali laterali (grigi) 

 
STEP 2 
 

- Innestare il palo centrale superiore (giallo) negli appositi occhielli dislocati nel 
passante della paleria laterale. 

- I pali angolari (neri) e laterali (grigi) ora vanno innestati in basso agli appositi spilloni 
(sistema Ring-Pin) erigendo in tal modo a tenda il telo esterno.  

 
STEP 3 
 

- Aprite ora le cerniere delle entrate ed applicate l'abitacolo agganciandolo agli 
occhielli predisposti all'interno del telo esterno.  

- Tendere ed ancorare a terra l'abitacolo mediante i picchetti in dotazione. 
- Tendere la base del telo esterno ancorandolo a terra mediante i picchetti in 

dotazione.  
 
 
FATE SEMPRE ATTENZIONE ALLA TENSIONE DELLA TENDA BADANDO CHE SIA 
SUFFICIENTE MA MAI ECCESSIVA! 
 
 
STEP 4 
 

- Posizionate la stuoia veranda e fissarla a terra mediante picchetti da inserire negli 
appositi occhielli.  

- Applicare le corde antibufera in dotazione badando che la controventatura sia 
sufficiente ma non eccessiva. 

 
 
ATTENZIONE: Pulite ed asciugate sempre la tenda prima di ripiegarla. 
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